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Ata da Segunda Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do 
ano de dois mil e vinte e um (2021). Aos cinco (05) dias do mês de 
agosto do ano em curso, às 09h (nove horas), na sede da Câmara 
Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada na Praça 
Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolande Amós 

da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antônio Marcos Conceição 

Costa, Carlos Alberto dos Santos), Diogo Silva Hoffmann , Elismar p 

  

Gonçalves Alves, Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Santos Pereira, 

Jose Josinaldo de Alencar Lima, Josivaldo Albino de Barros, Manoel 

Antônio Coelho Neto, Marcos Maciel de Amorim, Maria Elena de 
Alencar, Osinaldo Valdemar de Souza, Osório Ferreira Siquei 
Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira Coelho de RR 
Araújo, Ronaldo José da Silva, Wenderson de Menezes Batista, R 

Wanderley Gonçalves de Sa, Samara Mirely de Moura Lima e Zenildo 

Nunes da Silva. O edil Augusto Cesar Rodrigues Durando justificou sua 

ausência. O presidente em Exercício Rodrigo Araujo iniciou a reunião 

ordinária e a convite do Presidente em Exercicio, o vereador Ronaldo” | 
Silva fez a leitura biblica, no livro Isaias, capitulo 43, versículos 44. Ato 

continuo, o segundo secretário, vereador Gaturino Cigano procedeu 

com a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada por 
unanimidade. Dando continuidade ao Pequeno Expediente, o segn 
secretário fez a leitura do expediente externo e interno, destacima 

requerimentos de: “MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES” a Dom 

Francisco Canindé Palhano, pelos 15 anos de sua Nomeação Episcopal 

comemorados no último dia 26 de julho, de autoria do vereador Rodrigo 
Araújo. Deram entrada para tramitação nesta Casa as seguintes 

matérias: Projeto de Decreto Legislativo 048/2021 — Concede Medalha | 
de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan a Policia Rodoviária 

Federal — PRF em Petrolina, de autoria do vereador Elismar 

      

   
    
        

Gonçalves; Projeto de Lei do Legislativo nº099/2021 — Institui o 
Programa Municipal de Registro de Feminicídio e Violência Doméstica 
Praticada Contra a Mulher em Petrolina e dá outras providências. 
Antes de iniciar as discussões do pequeno expediente, o edil Ruy 

Wanderley informou a mesa diretora que estava se ausentando do 
plenário porque não estava se sentindo bem. Após as discussões, as 

matérias do expediente interno foram aprovadas por unanimidade 
(15 x 0). O 7 fa Aero Cruz distribuiu com os vereadores o 
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Relatório do Primeiro Periodo Legislativo da Câmara Municipal de 
Petrolina, onde nesse relatório consta todas as ações do Poder 

Legislativo em beneficio de nossa população durante esse período. O 

presidente assinou e encaminhou através da nossa Plataforma IDOC, a | 

Portaria nº21/2021 — que Designa a Composição da Comissão | 
Permanente de Defesa e Proteção da Causa Animal, que ficou formada 

e oficializada pelos seguintes vereadores: Presidente - Wenderson de 

Menezes Batista (DEM); Relator - Josivaldo Albino Barros(PSC); 

Secretária - Maria Elena de Alencar(MDB) e Primeiro suplente — 

Marcos Maciel de Amorim(REPUBLICANOS). Na Ordem do Dia, o 
Presidente Aero Cruz colocou para deliberação do plenário a seguinte 
matéria: Projeto de Lei do Executivo nº023/2021 — Dispõe sobre a 

criação do Centro Municipal de Ensino e Pesquisa em Segurança 

Pública e dá outras providências. Submetido à apreciação do plenário 
em Primeira discussão e votação, com pedido de dispensa de interstício 

dos vereadores presentes da primeira para segunda discussão e votação, 

jfoi o projeto aprovado por unanimidade (17 x 0). No horário reservado 
ao Grande Expediente, o parlamentar Diogo Hofjmann no uso da 

palavra falou sobre suas expectativas para esse novo período 
legislativo, destacando algumas de suas ações no primeiro periodo. 

Falou da importância do seu Projeto de nº097/21 — que disciplina q 

emissão da carteira de identificação de pessoas com transtorno 

aspectos autistas e solicitou o apoio dos vereadores para a aprovação 

desse projeto. O edil Josivaldo Barros no uso da Tribuna discorreu 
também sobre seu trabalho no primeiro período Legislativo 

discriminando os números de indicações, requerimentos e projetos de 

sua autoria. Enfatizou as localidades que o mesmo tem visitado e as 
reivindicações apresentadas das demandas da população ao Executivo, 

que por sua vez tem atendido a edilidade dentro das possibilidades. O 
vereador Wenderson Batista no seu pronunciamento enalteceu o 

Presidente Áero Cruz pela elaboração do relatório das ações do Poder 

Legislativo durante o primeiro período legislativo, parabenizando o 
trabalho de todos os parlamentares. Elogiou o Prefeito Miguel Coelho 

pela gestão exitosa que tem trazendo desenvolvimento para noss 

cidade. Foi aparteado pelo vereador Rodrigo Araújo. Finalmente falou 
sobre a defesa e proteção da Causa animal e como Presidente da 

Comissão Permanente solicitou que todos abracem essa Causa para que 

juntos encontrem soluções para a criação de animais de grande porte 

em Petrolina. Foi aparteado pelos vereadores: Diogo Roffmann e 
Rodrigo Araújo. O presidente agradeceu o elogio dos seus colegas 

vereadores pelas suas ações como Presidente, ressaltando, que tem 
trabalhado dia e noite para que sua gestão seja profícua em prol do 

     

   

  

   

  

   

 



     
povo de nossa cidade. Nada mais a tratar, o Presidente Aerolande Cruz 
encerrou a sessão ordinária, convocando os parlamentares para a 

   Zenildo Nhnes da Silva 

3º vice-Presidente 

100 du pulo 
| 101 August) César R. Durando 

102 

| 103 

104 Elis nçalves Alves 

105 

| 106 
| 107 Joséádo o dp A.Lima 

108 

109 

Ho 

11 

112 

113 

114 

| 115 
| 116 

| 117 

118 
| 119 

120 
| 121 

  
Ee ra 

=,  


